

绿叶岛杯2013齐鲁秋季车展 (莱芜展)

齐鲁车模大赛邀您共赏视觉盛宴



▲在2013年齐鲁秋季车展(济南展)上,拍客正在拍摄靓丽车模。本报记者 邱志强 摄

本报10月24日讯(记者 贾丽) 激情肆意挥洒,美丽尽情绽放。10月26日至27日,2013齐鲁秋季车展即将盛大开幕。各大汽车品牌车商的优惠支持让本次车展无疑成为全城关注的焦点,届时市民不仅在购车钜惠中找到“震撼”,在视觉上也将获得更大的“冲击力”。展会当天,“泸州老窖紫砂大曲杯”靓丽车模大赛评选活动全面启动,给怀揣梦想的女性提供展示自我的机会,耀眼的新车缓缓登场,婀娜的车模陪衬出别样风情。

香车当然还需美女配。提到车展,除了眼花缭乱的车型,想必更多人联想到的就是车模。香车美女已然成为一场成功车展不可或缺的重要元素。当车模与汽车成为一对相得益彰的孪生体,汽车文化也就多了另外一层审美

内涵。香车魅影,明眸红唇,名车与美模同辉,星光与靓影共耀。本次模特大赛评选本着公开、公正、公平的原则,力求展现打造最具人气、最具现场感的车模评选,为车迷提供全方位的视觉盛宴,为车模提供全方位展示自己风采的舞台。

本次车模大赛将分两轮进行,第一轮是活力秀以及自我介绍,第二轮是靓车秀,尽显美女与靓车的完美合一。通过评比将选出“泸州老窖紫砂大曲杯”靓丽车模大赛的冠亚季军,还将评出最佳身材奖、最佳上镜奖、最佳媒体印象奖、最具活力奖以及最具亲和奖,还将选出七名优秀奖,获奖选手将有机会成为齐鲁晚报艺术团签约演员。

激情汽车展,活力靓车模,10月26日齐鲁车模大赛邀您共赏视觉盛宴!

2013齐鲁车展拍客大赛即将启动

本报10月24日讯(记者 贾丽) 车房展绝不仅仅是一次展会,更是拍客达人们大显身手的舞台。为了提升齐鲁车展的文化内涵,促进参展商与观众的良性互动,本报将于10月

26日至27日在会展中心举办拍客大赛,凡是喜欢摄影的朋友均可报名参加,豪车展、美女车模、相亲大会、寻宝大赛、文明社区行2013颁奖盛典,教育嘉年华……一起来一次摄影狂

欢吧!

无论您是专业摄影爱好者,还是手机拍客,参赛作品只要与主题紧密相关,可以是美女车模,也可以是车展现场的精彩瞬间,均可将参赛作品发至

qlwbjrlw@163.com,并注明个人信息(姓名、电话、身份证号),截稿时间为10月28日12点。我们将根据公平、公正原则,从照片精彩质量、与主题切合程度、内容丰富程度等多方面

行综合评定,非原创作品一律取消评选资格,作品一经采用,将在齐鲁晚报今日莱芜的拍客版上刊登,并有给力奖品等你来拿。

欢迎大家用相机把美丽的、有趣的、吸引人的场

景记录下来,展现展会缤纷元素,欢迎“惊世骇俗”之作!相信各位拍客达人已经跃跃欲试,摩拳擦掌,准备一展自己的摄影才华了吧!报名咨询电话:0634-6380008

泸州老窖紫砂大曲杯
平和自在心

2013齐鲁车模大赛(莱芜)

拍客大赛火热报名中……

车房展绝不仅仅是一次展会,更是拍客达人们大显身手的舞台。本次拍客大赛以拍摄展会中的“香车美女”和各项“活动花絮”为主题,欢迎大家用相机把美丽的、有趣的、吸引人的场景记录下来,展现展会缤纷元素!相信各位拍客达人已经跃跃欲试,摩拳擦掌,准备一展自己的摄影才华了吧!

活动时间:

2013年10月26日-27日

(本周六、周日)

活动地点:

莱芜会展中心

拍摄内容可自由发挥,欢迎“惊世骇俗”之作。所有参加活动的拍客,请将参赛作品发至qlwbjrlw@163.com,我们将根据公平公正原则,从照片精彩质量、与主题切合程度、内容丰富程度等多方面进行综合评定,作品一经采用,将在齐鲁晚报今日莱芜的拍客版上刊登,并有给力奖品等你来拿。“拍客大赛”等着你呢。

